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VIAŢA BIBLIOTECARILOR 
 

Redacţia BIBLOS 
 
Biblioteca Centrală Universitară "Mihai Eminescu" a găzduit în sala "G.M. 
Cantacuzino"(intrare Păcurari), în perioada 27.02.2005 - 10.03.2005, concursul 
naţional şi expoziţia de creaţie plastică "Petale de suflet" a copiilor din clasele I - 
IV. Iniţiator şi promotor al programului:  Revista Viitorul la pătrat şi I.Ş.J. Iaşi. 

 
În perioada 24-31 martie 2005, Sala Hasdeu  a Bibliotecii Centrale Universitare "Mihai 
Eminescu" (Iaşi)  a găzduit expoziţia de carte “Jules Verne”, cu prilejul împlinirii a 100 de 
ani de la moartea scriitorului.    
 
La Petroşani, 7-9 septembrie 2005, a avut loc a XVI-a Conferinţă Naţională ABIR, cu tema 
Cooperarea interbibliotecară în context european. A fost lansată noua revistă a ABIR: 
Revista Română de biblioteconomie şi Ştiinţa Informării şi s-a prezentat CD-ul 
"Buletin ABIR": textul integral al articolelor publicate în perioada 1997-2004. 
 
Sâmbătă, 8 octombrie 2005, la B.C.U. "Mihai Eminescu" Iaşi s-a desfăşurat simpozionul 
comemorativ “Constantin C. Anghelescu”, organizat de Academia Română, Institutul 
"A.D. Xenopol" Iaşi şi Universitatea "Mihail Kogălniceanu". 
 
Pe 27 şi 28 octombrie 2005 a avut loc la B.C.U. Bucureşti, sub egida Secţiunii de 
Catalogare-Indexare a ABIR, primul seminar interactiv dedicat conţinutului documentului 
IFLA intitulat Functional Requirements for Bibliographic Records - FRBR = Cerinţe 
Funcţionale pentru Înregistrarile Bibliografice, document a cărui traducere în limba 
română se găseşte la adresa: http://www.cimec.ro/Metodologice/Catalogare.htm 
#raportFRBR.   
La seminar au participat bibliotecari şi specialişti în informare din biblioteci universitare 
(BCU Bucureşti, BCU Iaşi, Biblioteca Universităţii "Transilvania" din Braşov), Biblioteca 
Metropolitană din Bucureşti, IME România, CIMEC Bucureşti. A fost prezent şi un 
reprezentant al Bibliotecii Universităţii "Alecu Russo" din Bălţi (Republica Moldova).  
 
B.C.U. "Mihai Eminescu" Iaşi şi Revista Timpul au organizat, pe 26 ianuarie 2006, în Sala 
Hasdeu, o manifestare “Serile Timpul”. Au prezentat Prof. Univ. Dr. Alexandru Călinescu, 
scriitorul Liviu Antonesei şi Şerban Axinte.  
 
Sâmbată, 11 martie 2006, în Sala Hasdeu a Bibliotecii Centrale Universitare "Mihai 
Eminescu" Iaşi, a fost lansat Indicele bibliografic tematic "Literatură, arte, idei în Alma 
Mater/Dialog. 1969 - 1990" (Editura Universităţii "Al.I. Cuza"). Volumul, coordonat de 
Aurelia Stoica şi realizat în cadrul Departamentului Bibliografic al bibliotecii universitare 
ieşene, a fost prezentat de Aurelia Stoica (şefa Departamentului Bibliografic), Alexandru 
Călinescu (director general al BCU "Mihai Eminescu" din Iaşi), şi Andrei Corbea (director 
al Editurii Universităţii "Al.I. Cuza"). 
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Luni, 27 martie 2006, în Sala Hasdeu a Bibliotecii Centrale Universitare "Mihai Eminescu" 
Iaşi, s-a desfăşurat manifestarea dedicată aniversării a 88 de ani de la Unirea Basarabiei cu 
Regatul României. Organizată de Asociaţia pentru Literatură şi Cultură Română şi 
Desparţământul "Mihail Kogalniceanu" Iaşi, Organizaţia de Tineret, manifestarea a fost 
moderată de Prof. Univ. Dr. Ion Agrigoroaie şi i-a avut printre invitaţi pe acad. Anatol 
Petrencu de la Universitatea de Stat din Chişinău şi Conf. Univ. Dr. Octavian Tacu de la 
Universitatea Liberă Internaţională Moldova din Chişinău.  
 
Participarea colegelor noastre Prof. Viorica Scutariu şi Ing. Carmen Bonciu de la 
Biblioteca Centrală U.M.F. “Gr. T. Popa” Iaşi la a X-a Conferinţă Europeană (EAHIL), 
desfăşurată în zilele de 11-16 septembrie 2006 la Cluj a fost apreciată prin decernarea 
premiului “Best Poster”. 
 
În perioada 20-22 septembrie 2006, la Biblioteca  Centrală Universitară „Eugen Todoran” 
din Timişoara a avut loc a XVII-a Conferinţă Naţională ABIR. Tema conferinţei a fost 
Situaţia bibliotecilor din învăţământ în pragul aderării României la UE. Au fost lansate 
următoarele cărţi: Constanţa Dumitrăşconiu, Repertoriul lucrărilor elaborate de 
bibliotecile din România. Vol. 1: Lucrări elaborate de biblioteci publice (coordonare 
generală şi prefaţă: Prof. Univ. Dr. Mircea Regneală); Angela Marcu, Noi tendinţe în 
serviciile de referinţe din biblioteci; Ian C. McIlwaine, Clasificarea Zecimală Universală: 
ghid de utilizare (trad. de Victoria Frâncu). De asemenea, s-a prezentat  proiectul 
constituirii Asociaţiei Bibliotecarilor din România. Textul integral al comunicărilor 
prezentate în cadrul secţiunilor profesionale pot fi găsite la adresa http://www.bcut.ro/ 
abir/comunicari_timisoara_2006.html, iar premiile şi diplomele decernate în cadrul 
Conferinţei la http://www.bcut.ro/abir/premii_2006.html. 
 
În perioada 9-21 octombrie 2006, Biblioteca USAMV Iaşi a sărbatorit 50 de ani de 
existenţă. Lucrările s-au desfăşurat pe ateliere şi au urmărit o dezbatere în oglindă a 
problematicii bibliotecilor din România şi Republica Moldova. 
 
 

 


